各位

2025年7月11日

株式会社 関西みらい銀行

「THE BANK HATAGO HIKONE」オープニングセレモニーの開催について ~旧彦根本町プラザ^{*}跡地活用の取り組み~

りそなグループの関西みらい銀行(代表取締役社長 西山 和宏)は、宿泊事業を行う株式会社一圓興産(代表取締役社長 一圓 泰成)と連携し、旧彦根本町プラザを飲食複合宿泊施設「THE BANK HATAGO HIKONE」としてリニューアルオープンするため、7月18日(金)にオープニングセレモニーを開催します。

本施設は、増加するインバウンド観光客を中心に彦根市内への滞在を促進することで、彦根城をはじめとする文化資産や伝統文化に触れる機会を高め、地域への理解を深めるとともに、地域経済の活性化に貢献することを目指しています。なお、本施設は7月24日(木)にオープンし、一圓興産が運営します。

※ 1998 年にびわこ銀行彦根支店として建築。2013 年に現在の彦根支店の建物に移転した後は、有人出張所「彦根本町プラザ」として活用。2021 年にプラザを閉店した後は、ATM コーナーとして営業を継続。

> 江戸時代の城下町をイメージした外観を活かして飲食複合宿泊施設に生まれ変わります

本物件は、1998年に彦根城のお堀にかかる夢京橋キャッスルロードの入口に、白壁と黒格子の町屋風の、江戸時代の城下町をイメージした建築様式で建てられました。2021年11月に彦根本町プラザを閉店して以降、地域の活性化につながる活用方法を模索していたところ、宿泊事業を展開している一圓興産より、インバウンドなど向けの飲食複合宿泊施設として再活用したいとの提案をいただき実現しました。なお、本件は2025年2月10日に彦根市と締結した連携協定に基づく取り組みの一つです。

【オープニングセレモニーの概要】

日 時	2025年7月18日(金) 10:40~
場所	THE BANK HATAGO HIKONE(滋賀県彦根市本町二丁目 4-23)
. (, , , , , , , , , , , , , , , , , ,	株式会社一圓興産 代表取締役社長 一圓 泰成
出席予定者	彦根市長 田島 一成
(敬称略)	彦根夢京橋商店街振興組合 理事長 藤田 武史
	株式会社関西みらい銀行 代表取締役社長 西山 和宏
	10:40~ テープカットセレモニー
スケジュール	11:00~ 内覧会
	11:25~ 囲み取材(出席予定者による)

【物件概要】

【1701下1900女】	
施設名	THE BANK HATAGO HIKONE
所 在 地	滋賀県彦根市本町二丁目 4-23
敷 地 面 積	1,048.41 m²
延べ床面積	592. 75 m²
建築年月日	1998年11月27日
施設の内容	 1階 ・PIZZERIA AZZURRI(飲食店・ピッツェリア) ・THE BAR H2(バー・9月5日より営業) ・ENNE(ショップ・スイーツ・テイクアウト) ・銀行機能(ATM) 2階 ・宿泊施設、全8室